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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
 
Crédit Mutuel Asset Management et l’ESILV 
collaborent ensemble dans une démarche de co-innovation 
Paris, le 16 janvier 2025 : Crédit Mutuel Asset Management, société du groupe La Française, la filière gestion d'actifs multi-spécialiste de Crédit Mutuel Alliance Fédérale, poursuit pour la troisième année consécutive sa collaboration avec l’ESILV, l’école supérieure d’ingénieurs Léonard-de-Vinci, institution à rayonnement international, intégrant une forte dimension numérique. 
Crédit Mutuel Asset Management et plus particulièrement l’équipe d’ingénierie financière du Hub Quant, confiée à Guillaume Diette, et l’ESILV se sont ainsi engagées dans une démarche continue de co-innovation au service de la gestion d’actifs. Cette collaboration a donné lieu au développement de nouvelles techniques de modélisation quantitatives appliquées à l’analyse financière, à l’évaluation du risque pays et à la recherche extra-financière. 
Paul Gurzal, Directeur de la Gestion Quantitative chez Crédit Mutuel Asset Management, a déclaré : « Crédit Mutuel Asset Management est résolument tournée vers les jeunes talents. La confrontation d’idées et un regard neuf donnent lieu à de réelles innovations, qui amélioreront la qualité de nos expertises en matière de technique de gestion d’actifs. A travers cette collaboration et ces appels à projets, nous cherchons à partager nos réflexions et nos moyens pour le bénéfice de tous et dans l’intérêt de nos investisseurs. Nous remercions l’ESILV et ces jeunes talents pour leur engagement et la qualité de nos échanges. Nous tenons également à remercier Euro-Information, la filière technologique du Crédit Mutuel, pour leur contribution dans la mise en place de ces projets. »

À propos de La Française

La Française propose une offre de gestions de conviction spécialisées alliant objectifs de performance et de durabilité sur toutes vos classes d’actifs. Notre architecture multi spécialistes permet à nos gérants de se concentrer pleinement sur ce qui les passionne chacun dans sa spécialité.

Notre actionnaire, le Crédit Mutuel Alliance Fédérale, groupe mutualiste, première banque à mission, inspire notre sincérité dans l’investissement responsable qui crée une relation de confiance autour de la gestion durable. Nos équipes ont développé un savoir-faire de pointe sur les nombreuses facettes de l’ESG qui se diffuse dans toutes nos activités et analyses.

Notre approche partenariale de la relation client alliée à la créativité de nos équipes toujours à votre écoute permet la conception de solutions et services innovants adaptés à votre situation et à vos horizons de placement.







La Française est le pôle d’expertise de gestion d’actifs de Crédit Mutuel Alliance Fédérale. Avec 152 milliards d’euros d’actifs sous gestion (30 juin 2024), nous sommes un acteur majeur de la gestion d’actifs en France et en Europe. Avec plus de 1 000 collaborateurs mobilisés, nous sommes présents dans 10 pays, aux côtés de nos clients et proches des marchés dans lesquels nous investissons. Nos expertises spécialisées couvrent les actifs cotés et non cotés y compris l’immobilier.

Plus d’informations sur la-francaise.com

À propos de l’ESILV 

L’ESILV, Ecole Supérieure d’Ingénieurs Léonard de Vinci est une école d’ingénieurs généralistes au cœur des technologies du numérique. Elle a ouvert un nouveau Campus à Nantes en septembre 2022. Elle recrute principalement au niveau Baccalauréat (spécialités scientifiques fortement conseillées et Bac STI2D) et forme en 5 ans des ingénieurs opérationnels s’insérant parfaitement dans le monde professionnel. Le projet pédagogique de l’ESILV s’articule autour des sciences et des technologies numériques ainsi qu’une forte transversalité avec 20% de son cursus en commun avec une école de management (EMLV) et une école du digital (IIM) dont un parcours Ingénieur Manager en 5 ans, double diplômant avec l’EMLV. Les spécialisations proposées portent sur la finance (ingénierie financière, actuariat et fintech), l’informatique (Data & IA, Objets connectés & cybersécurité, Cloud computing & cybersécurité) la mécanique (Modélisation & mécanique numérique, Industrie & robotique), l’énergie (Energie & villes durables), la santé (Medtech et Santé) et l’innovation (creative technology). Elle propose également deux Bachelors en Ingénierie Numérique et en Technologie & Management, un Mastère Spécialisé Expert en Modélisation Numérique des Systèmes & Processus Industriels et deux Master of Science en Cyber Resilience & Crisis Leadership et en Computer Science & Data Science. 4 100 élèves. L’ESILV est membre de la CGE, de l’UGEI, de la CDEFI, de Campus France, du Campus Cyber et de Talents du Numérique. Elle a le label DD&RS attestant de son engagement pour répondre aux enjeux de développement durable et de responsabilité sociétale –  www.esilv.fr

À propos d’Euro-Information

Euro-Information est la filiale technologique de Crédit Mutuel depuis quatre décennies et gère notamment le Système d’Information (SI) de 16 Groupes de Crédit Mutuel, de toutes les Banques CIC et de l’ensemble des filiales exerçant des métiers financiers, technologiques, d’assurances, d’immobilier, de crédits à la consommation, de banque privée et de financement.


Contacts La Française : 
Pascale Cheynet +33 1 43 12 64 25 | pcheynet@la-francaise.com
Debbie Marty +33 1 44 56 42 24 | debmarty@la-francaise.com





Avertissement

Émis par La Française Finance Services, dont le siège social est situé 128 boulevard Raspail, 75006 Paris, France. Elle est réglementée par l 'Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR) en tant que prestataire de services d'investissement sous le numéro 18673 X, filiale de La Française.

Crédit Mutuel Asset Management : 4, rue Gaillon 75002 Paris est une société de gestion agréée par l'Autorité des marchés financiers sous le n° GP 97 138. Société Anonyme au capital de 3 871 680 €, RCS Paris n° 388 555 021, Crédit Mutuel Asset Management est une filiale de Groupe La Française, holding de gestion d'actifs du Crédit Mutuel Alliance Fédérale.  
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