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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
 
LA FRANÇAISE NOMME PHILIPPE VERDIER SECRETAIRE GENERAL
Paris, le 28 mai 2025 : La Française, filière de gestion d'actifs multi-spécialiste de Crédit Mutuel Alliance Fédérale, annonce la nomination de Philippe VERDIER au poste de Secrétaire général du groupe La Française, succédant à Pascale Auclair. Cette nouvelle fonction vient en complément de ses missions actuelles de Directeur Financier et membre du directoire de Groupe La Française.
Dans le cadre de cette nomination, l’organisation du Secrétariat général et de la direction financière s’est rationalisée autour de six pôles :  
· Pôle Coté – Risque management, Conformité et Contrôle interne ;
· Pôle Non Coté – Risque management, Conformité et Contrôle interne ;
· Pôle Juridique et Conformité Distribution & Transverse ;
· Pilotage des Risques & Risques Opérationnels ;
· Direction Financière ;
· Project Transformation et Coordination.
Guillaume CADIOU, Président de Groupe La Française déclare, « Je suis ravi de confier à Philippe les fonctions de Secrétaire Général du groupe La Francaise à la suite du départ en retraite de Pascale Auclair. Philippe a joué un rôle majeur dans la construction récente de notre filière de gestion d’actifs. Il saura mettre à profit son expérience de trente-cinq ans dans ce secteur et, plus généralement, la finance et l’organisation. J’en profite pour remercier Pascale pour la contribution majeure qu'elle a apporté au groupe La Française durant ces nombreuses années. »
Philippe Verdier, Secrétaire général et Directeur financier
Philippe Verdier, Secrétaire général et Directeur Financier du groupe La Française, bénéficie de trente-cinq années d’expérience dans le secteur de la finance. Il a débuté sa carrière en 1989 au sein de la Compagnie de Suez en tant qu’attaché de direction avant d’intégrer en 1994 la Banque Indosuez Luxembourg où il était Chief Financial Officer. Philippe devient Chef du Service Financier et Organisation de Fastnet en 1997, puis Directeur Développement Produits du Crédit Agricole Investor Services en 2002 et enfin, Directeur Organisation de KBL European Private Bankers en 2004. En 2009, il rejoint La Française AM Private Bank & La Française AM International en tant que Directeur Général, pour ensuite devenir Country Head-Luxembourg du Groupe La Française en 2014. Philippe Verdier a été nommé Directeur Financier & Project Transformation du Groupe La Française en 2016. 
Philippe est titulaire d’un Master en Economie Monétaire et Financière de l’Université Paris Dauphine et d’un DEA en Relations Economiques Internationales de Sciences Po.

À propos de La Française

La Française propose une offre de gestions de conviction spécialisées alliant objectifs de performance et de durabilité sur toutes vos classes d’actifs. Notre architecture multi spécialistes permet à nos gérants de se concentrer pleinement sur ce qui les passionne chacun dans sa spécialité.

Notre actionnaire, le Crédit Mutuel Alliance Fédérale, groupe mutualiste, première banque à mission, inspire notre sincérité dans l’investissement responsable qui crée une relation de confiance autour de la gestion durable. Nos équipes ont développé un savoir-faire de pointe sur les nombreuses facettes de l’ESG qui se diffuse dans toutes nos activités et analyses.

Notre approche partenariale de la relation client alliée à la créativité de nos équipes toujours à votre écoute permet la conception de solutions et services innovants adaptés à votre situation et à vos horizons de placement.

La Française est le pôle d’expertise de gestion d’actifs de Crédit Mutuel Alliance Fédérale. Avec 157 milliards d’euros d’actifs sous gestion (31 décembre 2024), nous sommes un acteur majeur de la gestion d’actifs en France et en Europe. Avec plus de 1 000 collaborateurs mobilisés, nous sommes présents dans 10 pays, aux côtés de nos clients et proches des marchés dans lesquels nous investissons. Nos expertises spécialisées couvrent les actifs cotés et non cotés y compris l’immobilier.

Plus d’informations sur la-francaise.com

Contacts La Française : 
Pascale Cheynet +33 1 43 12 64 25 | pcheynet@la-francaise.com
Debbie Marty +33 1 44 56 42 24 | debmarty@la-francaise.com

Steele and Holt pour La Française : 
Manon Camescasse +33 6 42 01 56 47 | manon@steeleandholt.com
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